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Fenološke faze hrušk in jablan so na Primorskem zelo različne, odvisne od lege nasada in sorte. V Spodnji V ipavski dolini so
hruške povečini v fazi brstenja oz. mišjega ušesa BBCH 53-54. Zgodnje sorte hrušk na toplih legah so povečini že v fazah od
zelenega popka (BBCH 56), sorta Junijska lepo ca že začenja cvete . Jablane so povečini v fazi mišjega ušesa (BBCH 54). Na
najbolj toplih legah v Vipavski dolini je sorta Gala že v fazi BBCH 55, z oblikovano listno rozeto in vidnimi cvetnimi popki. Na
višjih legah v Brkinih in na Tolminskem pa so še v fazi odpiranja brstov (BBCH 53), drugod v fazi mišjega ušesa (BBCH 54).

Ob zadnjih padavinah smo na objektnih stekelcih zabeležili izbruh askospor, hkra  so bili izpolnjeni pogoji za močne okužbe s
škrlupom. Ponoven izbruh askospor pričakujemo ob padavinah, ki so napovedane ob koncu tedna, zato priporočamo, da nasade pečkarjev
pred napovedanimi padavinami ponovno preven vno poškropite s kontaktnimi fungicidi. V  obdobju pred cvetenjem svetujemo uporabo
pripravkov kot so Polyram v odmerku 2,0 kg/ha, Syllit 400 SC v odmerku 1,9 L/ha, Alcoban v odmerku 0,75 kg/ha ali pripravek Delan PRO v
odmerku 2,5 L/ha.

 

V nasadih hrušk in jablan, ki še brstijo, je še čas za uporabo bakrenih pripravkov.

Uporabite lahko:

Sredstvo Odmereki, konc.

Cuprablau Z 35 WP 3,0 kg/ha

Cuprablau Z 35 WG 3,0 kg/ha

Cuprablau Z 50 WP 2,0 kg/ha

Kocide 2000 2 kg/ha

Badge WG WG 2,9 kg/ha

Nordox 75 WG 1,6 kg/ha

 

 

Jablanov cvetožer (Anthonomus pomorum)

 

Zlas  na območju Brkinov bodite pozorni na pojav jablanovega cvetožera. Številčnost populacije škodljivca najlaže ugotovimo z metodo
stresanja vej, pri čemer 100 vej otresemo v dežnik ali lovilno ponjavo. Če pri tem ulovimo več kot 20 – 30 hroščkov, lahko pričakujemo večjo
škodo na cvetovih. Velikost populacije škodljivca lahko ocenimo tudi s pregledovanjem brstov ter štetjem vbodov in odloženih jajčec. V
nasadih s slabšim cvetnim nastavkom proti škodljivcu ukrepamo le v primeru, da smo pri pregledu ugotovili več kot 20% brstov z vbodi ali več
kot 15% brstov z odloženimi jajčeci. V nasadih z obilnejšim cvetnim nastavkom je prag višji v obeh primerih za 10% višji.

 

Za za ranje cvetožera lahko uporabite pripravek ASET FIVE v odmerku 0,96 L pri porabi vode največ 1500 L vode na ha. Priporočeni pH
škropilne brozge je 5 do 6. Za doseganje ustreznega pH-ja škropilne brozge uporabite zakisevalce. Priporočeno je škropljenje v večernih
urah, ker sredstvo fotolabilno. Sredstvo lahko na istem zemljišču uporabite največ dvakrat.
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